

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 15.12.2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de îndată de primarul comunei, care are loc la sediului Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 14,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 12 consilieri locali, lipsește nemotivat domnul consilier Pelin Gică, domnul consilier Boscu Nistor și domnul consilier Căluian Viscețiu.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 26.11.2021. Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați: d-na Jîtcă Carmen, d-l Druță Costică.

Secretarul general dă citire cererii domnului Boscu Nistor înregistrată la comuna Barcea sub numărul 11.330 din 15.12.2021 prin care se aduce la cunoștință că nu poate participa la ședința C. L. BARCEA din data de 15 decembrie 2021, și propune aprobarea Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința Consiliului local Barcea, județul Galați din data de 15 decembrie 2021;

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința Consiliului local Barcea, județul Galați din data de 15 decembrie 2021;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pe anul 2021;
3. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă, cu 12 voturi « pentru ».

Se face cunoscut că ședința este publică.

Punctul 1 al ordinei de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința Consiliului local Barcea, județul Galați din data de 15 decembrie 2021.

Se dă cuvântul d-rei Cristian Constantina – secretar general al comunei, pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1,2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită propuneri – domnul consilier Dobre Costel îl propune pe domnul consilier Popa Tiberiu președinte de ședință.

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ consiliul local adoptă hotărâri cu majoritate simplă a consilierilor locali.

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut , anunță că au votat „pentru” 11 consilieri locali , „abțineri ” 1 consilier local (d-l Popa Tiberiu).
Pentru ședința extraordinară din data de 15.12.2021 se alege președinte de ședință, domnul consilier Popa Tiberiu care va conduce lucrările ședinței Consiliului Local Barcea .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 2 al ordinii de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea , județul Galați pe anul 2021 ;

Se dă cuvântul doamnei Jitcă Carmen – consilier superior pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotarare.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : domnul Popescu Ioan – Adrian , domnul Anghel Ilie , d-l primar Zamfir Constantin .

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian – aș dori să vedem justificările , văd că achiziționăm peleți în valoare de 42 mii lei – cum s-a ajuns la această sumă , s-a făcut un calcul ? Ce facem cu lemnele pe care le-am achiziționat ?

Domnul consilier Anghel Ilie – am citit Referatul de specialitate , câți bani au venit și unde trebuie alocați , cred că ordonatorul de credite știe cum să-i repartizeze .

Domnul primar Zamfir Constantin – nu am prevăzut că centrala o să se strice și ar trebui schimbată de aceea am achiziționat lemnele , lemnele rămân acolo stivuite se dau cu var și la anul vor fi trimise la școli . Achizițiile au fost făcute în SICAP . Nu toți banii 42 mii lei trebuie să fie cheltuiți pentru peleți .

Domnul viceprimar – Popa Tiberiu – am făcut un calcul și avem nevoie de 28 – 30 mii lei pentru peleți .

Nemai fiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 12 consilieri locali .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 3 al ordinii de zi – diverse .

Președintele de ședință, domnul Popa Tiberiu dă citire adresei nr. 1789770 din 13.12.2021 înregistrată la comuna Barcea la nr. 11.284 din 14.12.2021 - referitor la gestionare câini fără stăpân .

Președintele de ședință, domnul Popa Tiberiu solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate .

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : domnul Popescu Ioan – Adrian , domnul Dobre Costel, d-l Moisi Tanțu, d-l Chiriță Marin , d-l primar Zamfir Constantin .

Domnul consilier – Popescu Ioan – Adrian – mă irită domnul primar , nu există PNL și PSD , nu sunt albi și negri , este Consiliul local al comunei Barcea . Eu am un singur punct – 50 de ani de la căsătorie – să arătăm respectul cuvenit și să aprobăm o sumă de bani pentru cei care au împlinit 50 de ani de căsătorie , cum am făcut și în alți ani .

Domnul consilier Dobre Costel – 4.200 lei pentru iluminat public și până acum au fost 20 mii lei . O rugăminte din partea domnului Ionașc prietenul domnului primar și al meu care este și

consilier la biserică , dânsul nu a avut timp să vină în ședință , să ajutăm biserica de la Dorăști cu 1 miliard lei .

Domnul consilier Moisi Tanțu – s-au pus ghirlande frumoase , acum sper că suntem mulțumiți.

Domnul Chiriță Marin – eu vin în ședință cu carnețelul dar nu-l băgați în seamă , în primul rând un lucru bun , domnul Blănaru nu mai trece în fiecare zi cu vacile . Eu sunt aici că m-au trimis oamenii , propun ceva și nu vorbim nimic la anul . În Cotul lui Mircea nu este nici o ghirlandă , să nu mai aud PSD, PNL , ați promis că în Căminul cultural faceți ceva și pentru pensionari , pentru copii un loc de joacă pe care mă angajez eu să-l păzesc , cu mereu am lăudat ce s-a făcut am vizitat școala nr. 1 și este foarte frumoasă , de la Vadul lui Docan până la țigani e decolmatat tot dacă vin apele inundă tot.

Domnul Cazan Costel – am solicitat ajutor de înmormântare pentru fratele meu , am plătit impozitul și taxele la zi .

Domnul primar Zamfir Constantin – în legătură cu sărbătorirea celor care au împlinit 50 de ani de la căsătorie și eu m-am gândit și am rugat pe doamna de la stare civilă să-mi scoată lista cu cei care sunt ambii în viață , la Biserica de la Dorăști – Parohia Barcea III am dat anul acesta 65.000 mii lei și au primit și de la Culte 2 mld. lei – eu am mers cu dosarul la minister . În legătură cu Căminul cultural acesta cum am mai spus nu va fi pentru nunți și botezuri va fi pentru locuitorii comunei . Eu am dorit și am inițiat un Proiect de hotărâre privind ajutorul pentru incendii , înmormântări dar nu a fost aprobat , pe motivul că se creează precedent . Pentru cei de la Legea nr. 416/2001 este cadru legal dar pentru ceilalți ? Au decolmatat cei de la Apele Române și o să termine lucrarea .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
POPA TIBERIU



SECRETAR GENERAL ,
Cristian Constantina